
Besondere Bedingungen zu Providerleistungen von ::ledermann.biz 
 
§ 1 Geschäftsgegenstand 
 
::ledermann.biz bietet Internet-Dienstleistungen in den Bereichen der Verwaltung, 
Registrierung, Webspace, Nameservice und Subdomains an. Es handelt sich hierbei um 
Domains mit der Endung .de, .com, .net, .org und .info, die noch nicht für jemand anderen 
registriert wurden. 
 
 
§ 2 Pflichten von ::ledermann.biz. 
 
1. ::ledermann.biz verpflichtet sich für eine Erreichbarkeit der Server von 99% im 

Jahresmittel. Hiervon ausgenommen sind Zeiten, in denen der Webserver aufgrund von 
technischen oder sonstigen Problemen, die nicht im Einflussbereich von ::ledermann.biz 
liegen (höhere Gewalt, Verschulden Dritter etc.), über das Internet nicht zu erreichen ist.  

 
 
§ 3 Pflichten des Kunden 
 
1. Sollte es bei der Einwahl in das Internet oder bei der Nutzung des Servers gemäß § 2  zu 

Störungen kommen, so wird der Kunde ::ledermann.biz unverzüglich hierüber 
informieren. 

 
2. Der Kunde ist ferner verpflichtet, die Zugangsdaten gemäß dieses Vertrages gegenüber 

unbefugten Dritten geheimzuhalten, insbesondere sind Benutzername und Kennwort so 
aufzubewahren, dass der Zugriff auf diese Daten durch unbefugte Dritte nicht möglich ist, 
um einen Missbrauch des Zugangs durch Dritte auszuschließen. 

 
3. Der Kunde versichert, dass er keine Inhalte auf dem vertragsgegenständlichen 

Speicherplatz speichern und in das Internet einstellen wird, deren Bereitstellung gegen 
geltendes recht oder Rechte Dritter verstößt. ::ledermann.biz weist darauf hin, dass 
insbesondere folgende Inhalte nicht zulässig sind: 

• Erotische oder pornographische Inhalte 
• Ausschließliches Betreiben eines Downloadservers 
• E-Mail als SPAM 
• Inhalte, welche Dritte in Ihrer Ehre verletzen, andere Personen oder 

Personengruppen verunglimpfen oder beleidigen 
• Programme oder Skripte, welche den Server extrem beanspruchen oder Schaden 

verursachen könnten (Chat, Freemailservice). 
  
4. Der Kunde verpflichtet sich, ::ledermann.biz von Ansprüchen gleich welcher Art 

freizustellen, die aus der Rechtswidrigkeit von Inhalten resultieren, die der Kunde auf dem 
vertragsgegenständlichen Speicherplatz gespeichert oder im Internet eingestellt hat. Die 
Freistellungsverpflichtung umfasst auch die Verpflichtung, ::ledermann.biz von den 
Rechtsverteidigungskosten (Gerichts- und Anwaltskosten) vollständig freizustellen. 

 
5. Bei einer Weitergabe von Passwörtern und Zugangsdaten an Unbefugte sowie eine miss-

bräuchliche Verwendung durch den Kunden ist bei einer Vertragsstrafe von 5.000,- EUR, 
zahlbar an ::ledermann.biz, untersagt. Ein weitergehender Schadensersatz ist dadurch 
nicht ausgeschlossen. 



 
 
§ 4 Sperrung von Inhalten 
 
Wenn und soweit der Kunde Inhalte entgegen der Zusicherung in § 3 auf dem vertragsgegen-
ständlichen Speicherplatz speichert oder in das Internet einstellt, so ist ::ledermann.biz 
berechtigt, den Zugriff auf diese Inhalte über das WWW durch geeignete Maßnahmen zu 
sperren. 
  
 
§ 5 Vergütung 
 
1. Die vom Kunden zu zahlende Vergütung besteht aus Fix-Entgelt und 

nutzungsabhängigem variablem Entgelt.  
 
2. Mit Fix-Entgelt sind diejenigen Leistungen abgegolten, die in den Anlagen mit einer 

Pauschal- oder Grundgebühr ausgewiesen sind. Sie werden bei Vertragsbeginn in der 
jeweiligen Anlage festgelegt und unterliegen den dortigen Anpassungsregeln. Das 
nutzungsabhängige, variable Entgelt ergibt sich aus der Tabelle der jeweiligen Anlage.  

 
3. Zur vereinfachten Abwicklung erfolgt nach Rechnungsstellung der Bankeinzug über 

Einzugsverfahren für Lastschriften. Diese Lastschrift kann innerhalb von sechs Wochen 
vom Kunden widerrufen werden. Für Rücklastschriften berechnet ::ledermann.biz. ein 
Entgelt in Höhe von 15,00 EUR. 

 
4. Im Übrigen gelten, insbesondere hinsichtlich des Zahlungsverzugs, die Regeln der 

„Allgemeinen Geschäftsbedingungen“. 
 
 
§ 6 Dauer und Kündigung 
 
Der Vertrag zwischen den Parteien wird auf unbestimmte Zeit geschlossen. Eine Kündigung 
kann jederzeit von beiden Seiten und ohne Fristen schriftlich erfolgen. 
 
 
§ 7 ICANN – Verpflichtung 
 
::ledermann.biz ist verpflichtet, bei allen Angeboten auf die nachstehende URL (Homepage) 
von ICANN hinzuweisen. Und zwar in der Form, dass der Kunde in jedem Fall Kenntnis von 
den Inhalten hat. Ebenso bestätigt der Kunde, dass er Kenntnis von dem Inhalt dieser URL 
und den Vergaberichtlinien von ICANN hat. 
(URL Core: http.//www.corenic.org/dispute-policy,  
URL ICANN: www.icann.org/udrp/udrp.htm) 
 


